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Της Ασπασίας Μυλωνά, υπεύθυνης υλοποίησης του σχεδίου Erasmus+ KA229 με τίτλο «All

disease begins the gut» και της Σούκου Ανθής, εκπαιδευτικών του 1ου ΕΠΑΛ Ναυπάκτου κατά

την συμμετοχή τους στην διακρατική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Vranov nad Toplou

της Σλοβακίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του παραπάνω σχεδίου.

Η Σχολική Συνεργασία συντονίζεται από το XX Liceum Ogólnoksztalcace, του Poznań

Πολωνίας, επιχορηγείται από την Ελληνική Εθνική Αρχή και υλοποιείται στο πλαίσιο του

προγράμματος
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All disease begins in the gut

Project number: 2019-1-PL01-KA229-064917

KA2 – Cooperation for Innovation and the Exchange of Good Practices

KA229–SchoolExchangePartnerships

Η διάρκεια του προγράμματος είναι 24 μήνες και διαρκεί από 01/09/2020 ως και 31/08/2021.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν σχολεία από 6 χώρες (Πολωνία, Σλοβακία, Λιθουανία, Ελλάδα,

Ιταλία και Τουρκία).

Το πρόγραμμα έχει γενικό συντονιστή το XXLiceumOgólnoksztalcace, του Poznań Πολωνίας

και εταίρους:

1. Το σχολείο 1ο ΕΠΑΛ Ναυπάκτου, Ελλάδα

2. Το σχολείο Liceo Scientifico Statale Benedetto Croce, Ιταλία

3. Το σχολείο Klaipedos Τurismo Μokykla, Λιθουανία

4. Το σχολείο Gymnazium Cyrila Daxnera, VranovnadTopl’ou, Σλοβακία

5. Το σχολείο Göztepe İhsan Kurşunoğlu Anadolu Lisesi, Τουρκία.

Από Δευτέρα 11/10/2021 έως και Παρασκευή 15/10/2021 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο

VranovnadTopl’ouτης Σλοβακίας. Η γλώσσα εργασίας ήταν τα Αγγλικά και σε αυτή ήταν

καθορισμένο να συμμετέχουν 2 εκπαιδευτικοί και 4 μαθητές από κάθε χώρα –η δική μας

αποστολή αποτελείταν από 5 μαθητέςκαι 2 εκπαιδευτικούς- εκτός της Ιταλίας που για λόγους



που σχετίζονταν με τα μέτρα για την εξάπλωση της πανδημίας Covid19 και κατέστη δυνατό να

συμμετέχει.

Προετοιμασία της επίσκεψης

Πριν την επίσκεψη πραγματοποιήθηκε συνάντηση της παιδαγωγικής ομάδας ώστε να

προετοιμαστεί η επίσκεψη και να προσδιοριστούν ερωτήματα και προτάσεις προς τους εταίρους

όσον αφορά τις δραστηριότητες του προγράμματος και να γίνει η επιλογή των μαθητών/τριών

που θα συμμετέχουν στην συνάντηση, βασισμένοι στα κριτήρια που είχαν τεθεί στην πρόταση

και τα υγειονομικά πρωτόκολλα που εφαρμόζονται στην χώρα αλλά και το σχολείο υποδοχής.

Κατόπιν πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του συλλόγου καθηγητών του σχολείου, καθώς και

ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων. Υπήρξε τακτική επικοινωνία μεταξύ των εκπαιδευτικών

για ενημέρωση σχετικά με τις δραστηριότητες που πρόκειται να λάβουν χώρα, τις υποχρεώσεις

μας σε αυτές καθώς και για διευθέτηση πρακτικών ζητημάτων γύρω από το ταξίδι και την

παραμονή μας στο Vranov nad Toplou.

Πρόγραμμα δραστηριοτήτων ανά ημέρα

Κυριακή, 10Οκτωβρίου 2021

Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο Patriot

Δευτέρα, 11 Οκτωβρίου 2021

9:00- Συνάντηση στο σχολείο, καλωσόρισμα από την διευθύντρια, παρουσίαση των σχολείων.

Δραστηριότητες γνωριμίας για τους μαθητές σε μικτές ομάδες

11:30- Γεύμα στην καντίνα του σχολείου

12:30- Περίπατος στην πόλη- παρουσίαση από τους μαθητές

Ελεύθερο βράδυ με δραστηριότητες που ενισχύουν την ομαδικότητα και την κοινωνικότητα

ανάμεσα στους μαθητές

Τρίτη, 12 Οκτωβρίου 2021

9:00- Συνάντηση στο σχολείο- οι μαθητές χωρισμένοι σε ομάδες συμμετέχουν σε

δραστηριότητες «σπασίματος του πάγου» και συνεργάζονται

11:30- Διάλειμμα για γεύμα

12:30- Παρουσίαση της γύρω περιοχής με λεωφορείο- Επίσκεψη στο Μουσείο στο Hanušovce,

Domašaκαι στο κάστρο Čičva



Ελεύθερο βράδυ με δραστηριότητες που ενισχύουν την ομαδικότητα και την κοινωνικότητα

ανάμεσα στους μαθητές.

Τετάρτη, 13 Οκτωβρίου 2021

Συνάντηση στο σχολείο- Eργασία σε ομάδες: οι μαθητές σε μικτές ομάδες, οι εκπαιδευτικοί

αξιολογούν τις πρώτες ημέρες, 10:30 webinar με τον Δρ. Strojný.

11:30- Διάλειμμα για γεύμα

12:30-Εκδρομή στην Košice- ιστορικό κέντρο και αξιοθέατα

Ελεύθερο βράδυ με δραστηριότητες που ενισχύουν την κοινωνικότητα ανάμεσα στους μαθητές.

Πέμπτη, 14 Οκτωβρίου 2021

10:00- Συνάντηση στο Ξενοδοχείο Patriot- Συνέδριο για τα προβιοτικά και την υγεία του

εντέρου σε συνεργασία με την εταιρεία iProbio.

11:30- Διάλειμμα για γεύμα

12:30 Σεμινάρια με τους εκπροσώπους της εταιρείας Per Biotix που εξειδικεύεται στην

παραγωγή προσωπικών προβιοτικών

Ελεύθερο βράδυ για δραστηριότητες- οι εκπαιδευτικοί αξιολογούν τις δραστηριότητες

Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 2021

9:00- Ολοκλήρωση των εργασιών της συνάντησης- Αποχαιρετιστήριος λόγος της διευθύντριας.

Παρουσίαση τοπικών αξιοθέατων- εκδρομή με το λεωφορείο

11:30- Διάλειμμα για γεύμα

12:30- Παρουσίαση των τοπικών αξιοθέατων- εκδρομή με το λεωφορείο

Χρόνος για αξιολόγηση- μαθητές και εκπαιδευτικοί αξιολογούν την κινητικότητα.

Αναλυτική περιγραφή της επίσκεψης

Ο τίτλος της συνάντησης ήταν “Probiotics in our diet” (Προβιοτικά στην διατροφή μας). Κατά

τη διάρκεια πέντε διαδοχικών ημερών, 17 μαθητές και 9 εκπαιδευτικοί από τα συνεργαζόμενα

σχολεία και 15 μαθητές και 2 εκπαιδευτικοί από το σχολείο υποδοχής συνεργάστηκαν σε μια

σειρά δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν στα αγγλικά, με στόχο την συλλογή δεδομένων

για την δημιουργία των τελικών προϊόντων της επίσκεψης, όπως αυτά είχαν οριστεί στην

πρόταση του έργου, με μια αναδιαμόρφωση ώστε να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης

για την διασπορά του κορωνιού. Οι δραστηριότητες διεξήχθησαν τόσο στις σχολικές αίθουσες

όσο και στην αγορά (super market) της περιοχής αλλά και με επιτόπιες επισκέψεις, λαμβάνοντας



όλα τα απαραίτητα υγειονομικά πρωτόκολλα. Εκτός αυτών, στις συναντήσεις εκπαιδευτικών

διευθετήσαμε πρακτικά ζητήματα για την περαιτέρω υλοποίηση του έργου. Οι εταίροι από την

Ιταλία συμμετείχαν στις δραστηριότητες του έργου διαδικτυακά.

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ: Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου υποδοχής μας περίμεναν στο

ξενοδοχείο όπου θα μέναμε όλες οι ομάδες. Αφού έγιναν οι απαραίτητοι χαιρετισμοί,

τακτοποιηθήκαμε και κατόπιν κάναμε μια βόλτα στην πόλη που θα μας φιλοξενούσε

καταλήγοντας για φαγητό όλες οι ομάδες μαζί.

Η επίσημη έναρξη της πρώτης αυτής συνάντησης του έργου, πραγματοποιήθηκε στο σχολείο

υποδοχής, την Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 2021, με την διευθύντρια και το εκπαιδευτικό

προσωπικό του σχολείου υποδοχής να καλωσορίζει τους εκπαιδευτικούς των χωρών εταίρων.

Ακολούθησαν παρουσιάσεις των πόλεων, των σχολείων και των συμμετεχόντων και έγινε

διαχωρισμός των μαθητών σε διακρατικές ομάδες, ενώ οι μαθητές του σχολείου υποδοχής

ανέλαβαν την ξενάγηση όλων στους χώρους του σχολείου.

Ακολούθωςτοσχολείουποδοχήςχώρισετουςσυμμετέχοντεςσεμικρότερεςδιεθνείςομάδεςκαι

ξεκίνησαν τις ενσωματωμένες δραστηριότητες. Όλοι οι εταίροι συμμετείχαν στις

«δραστηριότητες σπασίματος του πάγου» προκειμένου να γνωριστούν καλύτερα μεταξύ τους

και να εξασκήσουν την αγγλική γλώσσα και τις δεξιότητες επικοινωνίας τους. Αργότερα

συνδεθήκαμε διαδικτυακά με τους Ιταλούς εταίρους και η ομάδα της Σλοβακίας τους ξενάγησε

εικονικά στους χώρους του σχολείου. Έπειτα οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να

παρακολουθήσουν παρουσιάσεις των μαθητών από την Ιταλία σχετικές με την πόλη τους, το

Παλέρμο και την τοπική γαστρονομία. Ακολούθησε το μεσημεριανό γεύμα και μετά όλοι μαζί

ξεναγηθήκαμε στα αξιοθέατα τουVranovnadTopl’ouαπό του Σλοβάκους μαθητές, οι οποίοι

παράλληλα εξιστορούσαν ενδιαφέροντα ιστορικά γεγονότα σχετικά με την πόλη τους. Μετά την

ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων του πρότζεκτ για την πρώτη ημέρα, οι μαθητές και οι

εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και να καταθέσουν τις προάσεις τους

κατά την διάρκεια διεθνούς δείπνου.

Την δεύτερη ημέρα (Τρίτη, 12 Οκτωβρίου 2021) οι εταίροι μας υποδέχτηκαν ξανά στο σχολείο

και οι συμμετέχοντες χωρίστηκαν σε μικτές διεθνείς ομάδες στις οποίες ανατέθηκαν εργασίες με

κεντρικό θέμα «Τα προβιοτικά στην διατροφή μας». Τα επιμέρους θέματα των ομάδων ήταν:

1.Εξήγηση των διαφορών ανάμεσα στο προβιοτικά, τα πρεβιοτικά και τα αντιβιοτικά, 2.



Προβιοτικά σε δημοφιλή γεύματα που καταναλώνονται συχνά (κάθε χώρα συνεισφέρει με τα

δημοφιλή γεύματα/ τρόφιμα της γαστρονομίας της), 3. Θετικές επιδράσεις των προβιοτικών, 4,

Αρνητικές επιδράσεις των προβιοτικών, 5. Ασθένειες που σχετίζονται με το ανθρώπινο έντερο:

φλεγμονές- ασθένειες στο έντερο. Όλες οι ομάδες ανέλαβαν να κάνουν έρευνα αγοράς και να

συγκρίνουν το μερίδιο των προβιοτικών προϊόντων σε σύγκριση με τα συμβατικά προϊόντα του

ίδιου τύπου. Κριτήρια που ελήφθησαν υπόψη ήταν η τιμή, ο αριθμός (δηλαδή η ποικιλία των

προϊόντων), παραγωγοί (πχ ένας παραγωγός παράγει δέκα τύπους γιαουρτιού και οι δύο

περιέχουν προβιοτικά) και η διαθεσιμότητά τους. Η Ιταλική ομάδα συνδέονταν σε πραγματικό

χρόνο και προετοίμαζε την έρευνα στις αγορές της πόλης της. Παράλληλα οι εκπαιδευτικοί

εργάστηκαν επάνω σε ζητήματα που αφορούν το πρότζεκ, αντάλλαξαν απόψεις σχετικά με τις

εργασίες και το ημερολόγιο των συναντήσεων. Μετά το πέρας των ομαδικών εργασιών οι

μαθητές έδωσαν συνεντεύξεις που μαγνητοσκοπήθηκαν, σε σχέση με την κινητικότητα και την

εμπειρία τους από την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα Erasmusστη μητρική τους γλώσσα για να

γιορτάσουν τις «Ημέρες Εrasmus». Ακολούθησε το γεύμα στη σχολική καντίνα και το απόγευμα

πραγματοποιήθηκε εκδρομή με λεωφορείο στα τοπικά αξιοθέατα. Επισκεφθήκαμε το μουσείο

και το προϊστορικό πάρκο στο Hanusovice nad Topl’ou όπου οι μαθητές εμπλούτισαν τις

γνώσεις τους σχετικά με το παρελθόν. Πριν την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο ανεβήκαμε σε

λόφο για να θαυμάσουμε τα απομεινάρια του κάστρου Cicva. Το βράδυ εκμεταλλευτήκαμε τον

ελεύθετο χρόνο και τη χαλαρή ατμόσφαιρα για να συσφίξουμε τις σχέσεις μας κατά την διάρκεια

διεθνούς γεύματος.

Την τρίτη ημέρα (Τετάρτη, 13 Οκτωβρίου 2021) οι μαθητές συνέχισαν τις εργασίες της

προηγούμενης μέρας, στις ίδιες μικτές ομάδες. Παράλληλα οι συντονιστές αξιολόγησαν το

πρότζεκτ και επιμέρισαν τις εργασίες για τις επόμενες εβδομάδες. Πραγματοποιήθηκε σύνδεση

και με την Ιταλίδα συντονίστρια για συνεργασία σε πραγματικό χρόνο. Την ίδια ημέρα δόθηκε η

ευκαιρία να γίνει διάχυση των δραστηριοτήτων του πρότζεκτ από τα τοπικά μέσα ενημέρωσης.

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί έδωσαν συνεντέυξεις στο τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό Regina

και την τοπική εφημερίδα “Vranov skie Noviny” όπου εξήγησαν τις λεπτομέρειες σχετικά με τις

εργασίες τους κατά την διάρκεια της κινητικότητας. Αφού οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές

γευμάτισαν στην καντίνα του σχολείου, ακολούθησε διαδικτυακό σεμινάριο από τον καθηγητή

MV Dr. Ladislav Strojny, PhD, από το Ινστιτούτο Πειραματικής Ιατρικής στην Ιατρική σχολή

του Πανεπιστημίου «Pavla Jozefa Safarika» στην πόλη Kośice, σχετικά με τα προβιοτικά. Μόλις



τελείωσε το σεμινάριο μεταβήκαμε με λεωφορείο στην πόλη Kośice. Τα αξιοθέατα της πόλης τα

απολαύσαμε με τη συνοδεία και τις εξηγήσεις επαγγελματία ξεναγού και αργότερα προβάλαμε

σχετικό βίντεο από την εκδρομή μας στους Ιταλούς φίλους μας. Το δείπνο το συγκεκριμένο

βράδυ πραγματοποιήθηκε σε μικρότερες διεθνείς ομάδες στην πόλη. Επιστρέψαμε στο

ξενοδοχείο αργά το βράδυ.

Την τέταρτη ημέρα (Πέμπτη, 14 Οκτωβρίου 2021) όλοι οι εταίροι προετοιμάστηκαν για την

γιορτή «Ημέρες Erasmus 2021» με ένα συνέδριο σχετικό με τα προβιοτικά. Πρώτα οι μαθητές

παρουσίασαν τα αποτελέσματα των εργασιών τους. Η κάθε ομάδα παρουσίασε τα

συμπεράσματά της, ενώ όλοι οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν. Η Ιταλική ομάδα

παρουσίασε τις εργασίες της μέσω διαδικτύου, ενώ το event καλύφθηκε ζωντανά και από το

Facebook. Ακολούθησε διαδικτυακό σεμινάριο με τον Δρ. Alojz Bomba (DrSc.) σχετικό με τα

προσωποποιημένα προβιοτικά από την εταιρία iProbio. Μετά το συνέδριο οι μαθητές απήυθυναν

στο ομιλητή τις ερωτήσεις τους. Μετά, ξεκίνησε η τελετή λήξης όπου η συντονίστρια του

προγράμματος μαζί με το σχολείο υποδοχής ευχαρίστησαν τους συμμετέχοντες για την άριστη

συνεργασία. Τα πιστοποιητικά παρουσιάστηκαν και παραδόθηκαν αργότερα στους μαθητές.

Ακολούθησε γεύμα των μαθητών και των εκπαιδευτικών στο λόμπι του ξενοδοχείου Patriot. To

απόγευμα οι μαθητές σύσφιξαν τις σχέσεις τους με την διεξαγωγή αγώνων bowling. To βράδυ

πραγματοποιήθηκε κοινό δείπνο για όλους.

Τη τελευταία μέρα (Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 2021) έγινε η αξιολόγηση της συνάντησης.

Μαθητές και εκπαιδευτικοί συμπλήρωσαν την αντίστοιχη φόρμα αξιολόγησης. Επιπλέον

χρησιμοποιήθηκε Padlet για να εκφράσουν οι μαθητές τα συναισθήματά τους και τη γνώμη τους

για την κινητικότητα. Οι Ιταλοί συμμετέχοντες υπέγραψαν στη λίστα συμμετοχής στην

κινητικότητα μέσω Google Documents. Μετά ακολούθησε κκδρομή στην περιοχή Vysoke Tatry

για να θαυμάσουμε τη φύση. Κατά την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο απολαύσαμε το κάστρο

και το Μουσείο στο Spiski Hrad, που αποτελεί Παγκόσμια Κληρονομιά της Unesco. Μετά τη

συνάντηση γράφτηκε η έκθεση και ολοκληρώθηκε η αξιολόγηση της κινητικότητας.

Αποτελέσματα

Κατά γενική ομολογία, η τρίτη κινητικότητα του προγράμματος ολοκληρώθηκε με επιτυχία.

Κατά την διάρκεια των πέντε ημερών της κινητικότητας, μαθητές και εκπαιδευτικοί είχαν την



ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν, να γνωριστούν καλύτερα, να αναπτύξουν γόνιμες σχέσεις

συνεργασίας και να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στο θέμα του πρότζεκτ. Συγκεκριμένα, οι

συμμετέχοντες συνειδητοποίησαν τη σημασία των διατροφικών τους συνηθειών και κατ΄

επέκταση των τροφίμων που επιλέγουν στην καθημερινή τους διατροφή, αξιολόγησαν

πολύπλευρα τις επιλογές τους ως καταναλωτές για τις διάφορες αγορές τους σε τρόφιμα,

ανέλυσαν πληροφορίες που αναφέρονται σε διατροφικές ετικέτες προϊόντων. Παράλληλα

κινητοποιήθηκαν να βελτιώσουν τη χρήση ξένων γλωσσών μέσα από την προσπάθειά τους να

επικοινωνήσουν με αλλόγλωσσους συνεργάτες, μελέτησαν πληροφορίες με άλλους μαθητές ή

συναδέλφους από διαφορετικές χώρες ή κουλτούρες και επωφελήθηκαν από τις ευκαιρίες που

παρέχουν τα προγράμματα Erasmus+. Επίσης τους δόθηκε η ευκαιρία να παρατηρήσουν πώς

γίνεται η διοίκηση και η ολοκλήρωση του προγράμματος, αποκόμισαν περισσότερες εμπειρίες

σχετικά με τη σημασία της ομαδικής εργασίας, εμβάθυναν τις γνώσεις τους στα προβιοτικά, τα

πρεβιοτικά και τα προσωπικά προβιοτικά. Σημαντική ήταν και η διαπίστωση ότι υπάρχουν και

διαφορετικοί τρόποι να αξιοποιηθεί μια ξένη γλώσσα, πέρα από τα παραδοσιακά μαθήματα, ενώ

βελτίωσαν τις δεξιότητές τους στα ΤΠΕ, ανέπτυξαν ήπιες δεξιότητες σε ένα διεθνές περιβάλλον

με σεβασμό στις διαφορετικές κουλτούρες και πήραν πληροφορίες και εμπειρίες σχετικές με τα

παραδοσιακά πιάτα των ευρωπαίων. Τέλος, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να

συναντήσουν διαφορετικούς ανθρώπους από διαφορετικές χώρες νιώθοντας Ευρωπαίοι πολίτες

και ένιωσαν υπερηφάνεια που ανήκουν στο πρόγραμμα Erasmus+, ενώ πραγματοποίησαν

δραστηριότητες μαζί με συναδέλφους/ συνομήλικους που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες,

αυξάνοντας έτσι την αυτοεποίθησή τους μέσα από την ανάληψη ρόλων που απευθύνονται σε

όλους ισότιμα και κάτω από τις ίδιες συνθήκες.

Διάχυση

● Ενημέρωση του συλλόγου διδασκόντων και των μελών της παιδαγωγικής ομάδας για το

περιεχόμενο, τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων, τις αποφάσεις που ελήφθησαν και

τις προγραμματισμένες δράσεις.

● Εκτενής ενημέρωση των μαθητών για το πρόγραμμα, τις απαιτήσεις του και τα

αποτελέσματα της επίσκεψής μας με σχετικό έντυπο, προκειμένου να ενημερωθούν και

οι γονείς τους.

● Η παρούσα έκθεση δραστηριοτήτων



● Δημοσίευση άρθρων στην τοπική εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ» και σε διαδικτυακά μέσα

ενημέρωσης (π.χ. nafpaktianews, npress, κτλ), στην ιστοσελίδα και το blog του

σχολείου μας, στο blog που διατηρεί η υπεύθυνη της παιδαγωγικής ομάδας μας, κ.

Μυλωνά Ασπασία, στην ιστοσελίδα που είναι αφιερωμένη στο πρόγραμμα με

φωτογραφίες και περίληψη της επίσκεψής μας και στο twinspace του έργου..

● Δημοσίευση φωτογραφιών τόσο στις προσωπικές σελίδες των εκπαιδευτικών και

μαθητών/τριών που συμμετείχαν στην κινητικότητα, όσο και στην σελίδα του

EKΝαυπάκτου, αλλά και του έργου στο facebook, instagram και twitter.

● Δημιουργία βίντεο από την υπεύθυνη διάδοσης αποτελεσμάτων της παιδαγωγικής

ομάδας μας, κ. Μυλωνά Ασπασίας, με πλούσιο φωτογραφικό υλικό από την στιγμή

αναχώρησης της ομάδας έως την επιστροφή μας.

Προκλήσεις και δυσκολίες

Δεν συναντήσαμε κάποια δυσκολία καθώς η επίσκεψη και όλη η δραστηριότητα είχε

σχεδιαστεί άψογα καιρό πριν με απόλυτη συνεργασία μεταξύ των εταίρων και της χώρας

υποδοχής.

Λόγω των μέτρων για την διασπορά του covid19 δεν μπόρεσαν να συμμετέχουν στην

κινητικότητα οι εταίροι μας από την Ιταλία.

Ναύπακτος, 14/12/2021

Η Διευθύντρια                                                  Η Υπεύθυνη Σύνταξης της Έκθεσης

Πατσιού Ιωάννα                                                              Μυλωνά Ασπασία


